

逢周一、周四刊出



活力校園

中大生分享北極考察成果

香港中文大學善衡書院來自文學、商學、工程、法律、醫學、科學及社會學的一年級學生，組成「善衡極地考察團」...

中大公報記者 黃穎雅



左起：鍾國昌、梁頌輝、張曉瑩、謝昶臻和李樂詩分享考察成果

特稿



中大善衡書院的遴選委員會在年初收到89位學生提交的研究及宣傳建議書後再經一輪篩選面試...

善衡極地考察團於今年五月中由香港出發，經迪拜轉飛哥本哈根，再到北歐的堅瓦路蜀(Kangerlussuaq)...

探險船及石灘、凍原、深海、淡水等考察生物的多樣性，共進行八次生物科研實習，成果豐碩。

隊員從不會說辛苦

中大學生乃至科學主任都是第一次到極地考察，隊員無不感到疲累艱辛。總顧問李樂詩說，到極地考察機會難得...

中大文學院中國語言及文學系四年級學生張曉瑩，醫學院環球學領袖培訓專修三年級學生梁頌輝...

去完極地研究。又有一次考察船駛近冰川附近，遠處突然有大塊冰川崩裂跌入海中...

去完極地研究。又有一次考察船駛近冰川附近，遠處突然有大塊冰川崩裂跌入海中...



校園新語

肥皂，別少看它的漂洗作用

余非

不管是清末還是民初，還是香港的二三十年代，大台劇集內的華洋關係都微妙地崇洋抑華...

《收規華》內華人探長呂國是壞蛋，英國警司占士·查爾頓非但有情有義、打貪禁娼...

不明一問，《收規華》故事發生在1930年代，在政視華人的大背景下，那時會有華人探長...

剛播完結局的《張保仔》更神。大結局第20集說清王要殺非已所出的十一貝勒...

婚，過幸福生活。一如上文所說，有人或曰，肥皂劇而已，亂編，連戀殖也談不上...

本應跟政治無關的《無雙譜》，第19集有「古裝人」張珍、朱義旦、段奉三在茶樓聊天...

證之於各劇，有理由推論，大台的編、導等，意識形態是「黃絲」？於是連喜劇《鬼同你OT》...

劇情講述飾演建築師的陳豪有多份設計的方案被上司抄襲，上司從而在內地奪得最佳建築師獎...

一如剛才《無雙譜》的情況，《鬼同你OT》上述情節跟劇情主線無關...

英語百子櫃

搖錢樹

葉澂澂

筆者多年前於本欄談及白象(white elephant)，除了指動物外，也可指一大而無當或貴而無當的東西。

跟white elephant相反的可是cash cow。同樣用上動物，但這項「牛」卻是搖錢樹！「cash cow」指的是大財源...

有補習的同學都應該留意到早陣子一間補習界以公開信形式高調控角。筆者讀報知道被挖角的林姓星級導師是所屬補習社的支柱...

上月下旬Hello Kitty快餐咖啡車首次現身美國紐約時報廣場。Hello Kitty於1975年面世，1976年正式進駐美國...

筆者有機會再跟大家用動物看世界！

闖闖新天地

北歐旅遊

德望小學暨幼稚園(小學部)二年級 張鳴悅

七月二十七日的晚上，我和媽媽參加了十三天的北歐旅遊團。

七月二十八日，我們到達哥本哈根，我們直接上船。船很大，內裏很多活動...

第三天，我在維格園雕塑公園看見小王子雕塑，他在發怒呢，他的表情十分真實啊！

星期三，天氣晴朗，我們來到奧爾胡斯大教堂，我看見模型船掛在半空中...

八月三日那一天，我們到達了俄羅斯。聖彼得堡是東正教的大教堂。它有幾個好像洋蔥頭的頂部...

時間過得很快，一下子，十三天就過去了，但其中的有趣的人和事，卻牢牢的刻記在我的腦袋中...

布告板

寧波第二中學畢業禮

主禮：香港大學校長馬斐森
日期：11月20日上午11時
地點：九龍觀塘順天順安道9號
電話：23467465

公大講堂第二講

講者：盧國沾
講題：歌詞背後
日期：11月28日下午1:30
地點：公開大學楊雪姬演講廳
電話：27686388

恒生管理學院畢業禮

主禮：恒管校董會主席李慧敏
日期：12月3日下午2:30
地點：沙田小瀝源恒管道生廣場
電話：39635555

「2015內地高等教育展」

主辦：國家教育部與香港特區教育局
日期：11月7至8日(星期六至日)
時間：上午10時至下午7時(11月7日)
上午10時至下午6時(11月8日)
地點：九龍灣國際展覽中心三樓匯星及展覽廳2



▲香港中國婦女會中學藍社奪得陸運會全場總冠軍

婦女會中學舉行陸運會

香港中國婦女會中學2015至2016年度周年陸運會已於9月18日及10月2日假小西灣運動場舉行...

陸運會由黃明孝校長主持開幕式。首日賽事，藍社旗開得勝，積分遙遙領先其他三社...

四社的啦啦隊同樣不甘示弱，為運動員加油打氣之餘，也送上了祝福，展現了各社同上一心、團結一致的精神...

賽事結束後是頒獎禮，香港中國婦女會主席蕭詠儀律師擔任主禮嘉賓。蕭律師認為同學們認真比賽、積極參與的行動體現了永不言棄、敢於拚搏的體育精神...

學校動向

佛聯會辦工作坊探討資優教育

香港佛教聯合會屬小學校長會轄下之中層領導發展委員會，於10月17日(星期六)上午假佛敎林金殿紀念小學舉行「校本資優培育發展與學生學習表現」中層人員培訓工作坊...

當日邀請了保良局莊啓程小學兼休校長崔桂璋抽空主持，崔校長對資優教育課程尤有心得...

參與是次活動學校如下：佛敎中華康山學校、佛敎黃埔堯小學、佛敎慈敬學校、佛敎林炳炎紀念學校、佛敎林金殿紀念小學、佛敎榮茵學校及佛敎陳榮根紀念學校。



▲佛聯會舉辦中層人員培訓工作坊探討資優教育